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Павлу Мірошниченко 

 

 

Шановний пане Павло! 

 

У Департаменті соціальної та ветеранської політики виконавчого органу 

Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) розглянуто 

лист Міністерства у справах ветеранів України від 07.08.2024 

№ 12877/5/5.3-24 щодо Вашого інформаційного запиту від 01.08.2024 стосовно 

виплати грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення 

відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 19.10.2016 № 719 

«Питання забезпечення житлом деяких категорій осіб, які захищали 

незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, а також членів їх 

сімей» (зі змінами) (далі – постанова № 719) в м. Києві, зокрема в Дарницькому 

районі. 

За результатами розгляду в межах компетенції повідомляємо. 

Питання 1, 2. 

Відповідно до розпорядження Київської міської військової адміністрації 

від 23.07.2024 № 794 «Про розподіл обсягів трансфертів з державного 

бюджету» на Дарницький район м. Києва перераховано на виплату грошової 

компенсації за належні для отримання жилі приміщення внутрішньо 

переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну 

цілісність України, на 2024 рік 59451216,00 грн. Цієї суми достатньо для 

виплати грошової компенсації на 20 осіб. 

Питання 3, 4. 

Станом на 01.08.2024 по Дарницькому району м. Києва на рахунки 

отримувачів грошова компенсація не надходила.  

Питання 5. 

Відповідно до пункту 6 Порядку та умов надання субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для 
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отримання жилі приміщення внутрішньо переміщених осіб, які захищали 

незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України (далі – Порядок), 

затвердженого постановою № 719 (із змінами) розпорядники субвенції за 

місцевими бюджетами протягом 30 календарних днів після надходження 

коштів субвенції на рахунки, відкриті в органах Казначейства, забезпечують 

виплату грошової компенсації одержувачам, на яких розподілено субвенцію. 

Відповідно до пункту 26 Порядку (із змінами) місцевий розпорядник після 

надходження коштів субвенції на рахунки, відкриті в органах Казначейства, 

перераховує на спеціальний рахунок заявника (заявника, який перемістився) 

кошти грошової компенсації в розмірі, визначеному у відповідному рішенні 

комісії, про що повідомляється заявникові (заявникові, який перемістився), 

обласній та Київській міській держадміністрації (військовій адміністрації) 

письмово не пізніше ніж через три робочих дні з дати переказу коштів грошової 

компенсації на спеціальний рахунок заявника (заявника, який перемістився). 

Питання 6. 

Відповідно до пункту 30 Порядку, для отримання згоди на перерахування 

коштів грошової компенсації із спеціального рахунка як оплати за договором 

заявник подає місцевому розпоряднику один примірник договору купівлі – 

продажу житла, в якому повинно бути зазначено про те, що житло набувається 

у власність заявника (заявника, який перемістився) та членів його сім’ї, на яких 

розраховано грошову компенсацію. У разі придбання житлового будинку, 

розташованого на земельній ділянці, подається також один примірник 

договору/договорів, в якому(яких) повинно бути зазначено, що земельна 

ділянка передається у власність заявника (заявника, який перемістився) та 

членів його сім’ї, на яких розраховано грошову компенсацію. 

 

 

З повагою 

 

Заступник директора                                                                 Максим БУЧЕНКО 
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